CURSOS OBTENCIÓN CERTIFICADOS DE PROFESIONALIDAD

MODALIDAD: PRESENCIAL
LOCALIZACIÓN: Chiclana de la Frontera
ENTIDAD IMPARTIDORA: Centro de Estudios Sócrates S.L
ACCIONES FORMATIVAS:

DOCENCIA DE LA FORMACIÓN PROFESIONAL PARA EL EMPLEO (392 horas presenciales, 40 horas de prácticas en centros)

DESARROLLO DE APLICACIONES CON TECNOLOGÍA WEB (510 horas presenciales, 80 horas de prácticas en centros)

Real Decreto 189/2013, de 15 de Marzo por el que se regulan los Certificados de Profesionalidad

COMIENZO DE LOS CURSOS: Mayo de 2013
HORARIOS: Turnos de Mañana y de Tarde.

¿Aún no tienes una titulación oficial?

El Centro de Estudios Sócrates en colaboración con el Servicio Público de Empleo Estatal convoca los cursos para la obtención de los siguientes significados:

– DOCENCIA DE LA FORMACIÓN PROFESIONAL PARA EL EMPLEO

– DESARROLLO DE APLICACIONES CON TECNOLOGÍA WEB

Se trata de un CERTIFICADO CON VALIDEZ OFICIAL: Es una acreditación oficial emitida por el Servicio Público de Empleo Estatal y los órganos competentes de las Comunidades Autónomas, por tanto los certificados de profesionalidad tienen carácter oficial y validez en todo el territorio nacional, independientemente de la Comunidad Autónoma que lo expida.

ACREDITA TU CUALIFICACIÓN en relación a un empleo: El certificado de profesionalidad acredita de manera oficial que se poseen los conocimientos y habilidades necesarios para el desarrollo de una actividad laboral, es decir, que se está cualificado. Por tanto, es un CERTIFICADO RECONOCIDO Y VALORADO en el mercado laboral.

Te da ACCESO AL TÍTULO DE F.P: Los Certificados de Profesionalidad, al igual que los ciclos formativos de Formación Profesional, se basan en el listado de cualificaciones profesionales del Catálogo Nacional de Cualificaciones Profesionales en el ámbito de la administración laboral. Gracias a esto, se ha establecido una correspondencia entre ambos, favoreciendo el acceso al título de FP Técnico o Técnico Superior.

INFORMACIÓN E INSCRIPCIONES: info@cesocrates.com  //  956 406 053

--
